

不游山玩水，尝试一趟创意艺术之旅？



去香港ifc商场感受数码与艺术的奇妙。

资料图片

攻略

暑期一到旅游迎来旺季，名山大川到处人山人海，想要来一场与众不同又无需花太多时间的亲子旅行，港澳就是好选择。今年暑期，著名日本艺术团队teamLab在香港ifc商场推出互动数码展览《Sketch Town》，上演视觉艺术盛宴，让你走进奇妙的3D数码艺术世界。而在澳门，氹仔城区文化协会联合著名艺术家唐重在氹仔旧城区艺术空间举行的“生生不息”木雕展，则是一场追求人与自然和谐相处的创意木雕艺术盛宴。

香港ifc商场

在Sketch Town感受数码与艺术的奇妙

今年暑假期间，香港ifc商场联手日本著名创作团队teamLab推出的互动数码作品《Sketch Town》，堪称一场视觉上的盛宴！有别于传统单向画展，《Sketch Town》是将数码与艺术进行完美结合的互动数码装置，能将你独特的画作，在巨型数码大屏幕上呈现，并转化成生动活泼的立体动画，构建出一个独特的3D虚拟城镇，将参与者带进奇妙的数码艺术世界。

《Sketch Town》成功将传统艺术和数码完美结合，巧妙地配合灯光、音效和影像等效果，让人感受跨媒介创意艺术带来的无穷力量。teamLab极具标志性的数码艺术装置，已成功启发世界各地大小朋友的无穷创意，其作品遍布美国、意大利、韩国、日本等。

teamLab的数码艺术装置，不受欣赏传统艺术的形式所局限，随着观众的观赏及互动产生不同变化，让观众成为艺术品的一部分。通过大家一起绘画，《Sketch Town》可以逐渐发展成一个城镇，你可以为想象赋予强大生命力，往城镇添加汽车、建筑物、不明飞行物和宇宙飞船等不同物件，将纸上意念，在巨型数码屏幕上生动转化成动画，共同为虚拟城镇注入色彩。当静态物件由2D变成3D活动起来，你可以在大屏幕上寻找它的踪迹，通过触碰屏幕上物件，改变它们的行动或行为，例如触碰汽车，能让它加速行驶，让参与者深深体验到跨媒介创意艺术带来的无限力量和乐趣。

日期：2017年7月11日至8月28日

时间：上午10时至晚上9时正

地点：香港中环金融街8号，香港ifc商场一楼中庭

交通：港铁香港站F出口

贴士：在香港ifc商场刷卡消费满港币600元或以上（最多两张来自不同美容护理商户即日消费单据，每次消费需达港币100元或以上），即日可获赠两张同一场次《Sketch Town》门票。另外，现场通过捐款香港救助儿童会，也可以额外换领1-2张门票。具体详情可以浏览香港ifc商场网站。

澳门氹仔旧城区

木雕展“生生不息”里的创意艺术

这个夏天，澳门氹仔城区文化协会联合著名艺术家唐重在氹仔旧城区艺术空间推出“生生不息”木雕展，展出的珍藏反映了唐重三年来累积出来的研究成果，利用胶合板新技术缔造出无与伦比的雕塑作品。作为一个木雕艺术家，唐重擅长创作自然形态的木雕，塑造了众多艺术形象。他的作品表述当今的社会文化和生活形态，思考人性的本质，集中探讨人类发展与自然界的关系以及人类在现今环境生态中的角色。

这次木雕展览，由于木材的黏合过程需时，每一件作品都至少花上4至6个月时间，而雕刻过程本身需要的大量体力和心力亦不容忽视。然而在这系列中能体验到的，除了前景与背景的明显轮廓分别外，还在于认知上的提升：明确浮现的虚实空间，亦即在“鱼群”中鱼与鱼之间的空间，“云”中的雕刻出来的空间，以及“循环”中无尽的线交织出来的空间。雕塑缺少的部分暗示其在移动，让观众以视觉想像来填补空白，从而创造出一种心理上的无限可能。

与香港ifc商场互动数码展览《Sketch Town》不同的是，澳门氹仔旧城区这场木雕展更需要参与者给自己一个安静的思考空间，在观展中边看边思考，并且充分发挥想象力，带小朋友去看一看，体验体验，引导小朋友对环境和自然有更深的认识，不失为一场有意义的旅行。

日期：2017年7月5日至9月6日

时间：中午12时至晚上8时（星期二至日）

地址：氹仔旧城区艺术空间，澳门氹仔木铎街10号

入场：免费